
0.051646

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 16:48Субота, 23 травня 2026 р., 16:48МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 07 березня 2024 г., 13:16      Переглядів: 13365  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Одним місцем на двох стільцях: Україна закуповує бронетехніку у завсідника «руських тусовок»

Що може бути спільного між колишнім нардепом від "Блоку Петра Порошенка",
бронетехнікою, прикордонниками та Дубаєм? Один тендер в Україні на поставку
бронеавтомобілів, в якому всі ці люди, речі та арабський емірат пов’язані міцним
вузлом. Журналістам стали відомі деталі, як Державна прикордонна служба закуповує
автомобілі в компанії, один із співзасновників якої працює також на любителя
«руського міра» та поціновувача творчості пропагандистського співака Олега
Газманова.

В лютому 2024 року журналісти «СтопКора» повідомили, що ДПСУ має намір
закупити 50 бронеавтомобілів GYURZA у компанії ТОВ «Укр Армо Тех». Орієнтовна
вартість одного такого авто – 350 тис. доларів. Для уточнення інформації ними був
направлений відповідний запит в прикордонну службу, який призвів до нового
розслідування.

В одному із пунктів «СтопКор» запитує: «Чи правда, що один із співзасновників «Укр
Армо Тех» Михайло Семілеткін є колишнім робітником компанії Inkas і мав доступ до
креслень. Таким чином бронеавтомобіль GYURZA є копією іншого – Titan».
Прикордонники повідомили, що не володіють такою інформацією. Але журналістам
цього розслідування вдалося з’ясувати, що тут до чого.

Отже, ТОВ «Укр Армо Тех» – компанія, яка контролюється колишнім народним
депутатом від "Блоку Петра Порошенка" Максимом Єфімовим. Тим самим, який
декілька років тому почав шаленими темпами скуповувати бізнеси, що належали
родині президента-втікача Віктора Януковича. «Укр Армо Тех» було створене в серпні
2022 року і серед його засновників дійсно є згаданий Михайло Семілеткін, який має
громадянство Канади, але українську прописку.

Цей же Михайло Семілеткін станом на березень 2023 року був керівником
виробництва компанії з виготовлення броньованих автомобілів Inkas Vehicle LLC, що
розташована в Дубаї. Інформацію про це вдалося знайти на сторінках найвідомішого
ЗМІ Об’єднаних Арабських Еміратів – Gulf time.

Засновником дубайської фірми є уродженець Узбекистану Улугбекхон Максумов. В
одному зі своїх інтерв’ю декілька років тому Максумов говорив, що Михайло
Семілеткін є одним з ключових співробітників його компанії. В той же час Семілеткін
в українських реєстрах зазначений засновником української компанії «Укр Армо Тех»
від самого її створення в серпні 2022 року. Тобто принаймні певний термін він
працював і в Україні, і в Дубаї у фірмах, що займаються, фактично, ідентичним
виробництвом.

Inkas Vehicle LLC – є доволі відомою арабському світі компанією з виробництва
броньованих автомобілів. Зареєстрована у Дубаї в 2012 році. Головний офіс
материнської фірми Inkas Group розташований у безподатковій зоні DMCC в
мальовничому районі Jumeirah lake towers.

Виробництво розмістилось на околицях Дубая в районі Dubai investments park.

Inkas Vehicle є постійним учасником різних виставок озброєнь, на кшталт IDEX, що
проходить в столиці ОАЕ Абу-Дабі. Флагманом виробництва дубайської компанії є
бронеавтомобіль Titan-S. Це авто створене на шасі Toyota Landcruiser 79 і, як
зазначають на виробництві, «підходить для спецпризначенців, прикордонників та
правоохоронних органів».

В грудні 2022 року броньовик Titan-S був помічений в бойових діях на території
України. Ба більше, 4 вересня 2023 року "Український фронт" повідомив на платформі
Х (колишній Twitter), що в Україну прямує нова партія бронеавтомобілів Titan-S.
Тобто зрозуміло, що ця автівка активно використовується українським захисниками
на полі бою проти російських окупантів.

Але іронія полягає в тому, що власник дубайської компанії Inkas Vehicle LLC
Улугбекхон Максумов є великим прихильником «Велікой Росії». Наприклад, у 2016
році, коли РФ вже як два роки окупувала Крим та вела бойові дії на Донбасі,
Максумов влаштував в Дубаї величезний захід до Дня Перемоги. Тут і георгіївські
стрічки, і жінки у військовій формі, і згадування «спасибо деду за победу» і, як
вишенька на торті, – постійний учасник концертів в Кремлі, співак Олег Газманов.

Захід проводився на території зони Madinat Jumeirah, де розташовані найдорожчі
готелі Дубая, в тому числі Burj Al-Arab (Парус). Це одне з найулюбленіших місць
російської тусовки, тому концерти усіляких Кіркорових та Баскових там відбуваються
напрочуд регулярно. Також щороку там проводиться фестиваль російської музики, на
який з’їжджаються сотні туристів з РФ.

Далі більше. Компанія Inkas vehicle була спонсором Національного дня Російської
Федерації в Абу-Дабі, а Максумов особисто отримав з рук російського посла в ОАЕ
нагороду на знак подяки.

В соціальних мережах Улугбекхон Максумов любить хвалитися зустрічами з
російською так званою елітою: ось він з улюбленим співаком диктатора РФ
Володимира Путіна Михайлом Расторгуєвим, а ось він – з коміком-співаком
Олександром Ревою.

Більшість дописів Максумов відмічає окремим тегом #russian або #Russia. В березні
2023 року, через рік після повномасштабного вторгнення Росії в Україну Максумов
був учасником коктейльної вечірки Russian Emirates Gourmet.

Словом, засновник Inkas vehicle явно не приховує того, наскільки йому близька
країна-терорист.

В той же час у 2021 році Улугбекхон Максумов встиг побувати членом виборчою
комісії на виборах президента Узбекистану. Він особисто запрошував співвітчизників
приходити голосувати до консульства республіки в Дубаї. Тоді президентом був
обраний Шавкат Мірзійоєв. Він є одним з перших лідерів, який провів телефонну
розмову з Володимиром Путіним після нападу Росії на Україну. 25 лютого 2022 року
Кремль повідомив, що Мірзійоєв «з розумінням поставився до ситуації, яка
відбувається в Україні». В своєму Instagram власник компанії Inkas Vehicle
Улугбекхон Максумов, чиї бронеавтомобілі зараз використовують українські
військові, під фото президента Узбекистану ставив тег #нашпрезидент.

Улугбекхона Максумова називають найбагатшим узбеком у Дубаї. І для особистого
піару його команда робить все можливе. Фотографії з дорогими автівками, розумні
думки в соціальних мережах, компліментарні інтерв’ю для преси та, звичайно, чистка
мережі від критичних матеріалів. Джерела в узбецькому ком’юніті Дубая
розповідають, що Максумов насправді багато робить для власної реклами. Він навіть
витратився на те, аби запросити наслідного принца эмірату Хамдана ібн Мохаммеда
Аль Мактума на стенд компанії для спільної фотографії.

Для чого в цьому матеріалі так багато уваги приділено особі уродженця Узбекистану
та Дубаю? Справа в тім, що ОАЕ, м’яко кажучи, кишить росіянами і російські гроші
дуже цінуються там. Саме тому позиція Еміратів щодо війни Росії проти України є
доволі стриманою. Хоча країна і надає українцям щось на кшталт «біженських віз»,
постачає нашим громадянам гуманітарну допомогу та періодично бере участь в
якості посередника для звільнення українських полонених. Тобто ОАЕ війну війною
не називають, але допомогу надають.

Саме таку позицію «і вашим, і нашим» очевидно взяв на озброєння керівник компанії
Inkas Vehicle Улугбекхон Максумов: з одного боку він поставляє Україні
бронеавтомобілі для захисту від окупанта з РФ, а з іншого – є активним учасником
російської тусовки.

Повертаючись до початку цього матеріалу, слід нагадати про ще одного
співробітника Inkas Vehicle – Михайла Семілеткіна, який водночас працює на
українську компанію «Укр Армо Тех». За даними українських реєстрів він є
громадянином Канади. За випадковим збігом обставин в цій країні працює компанія
зі співзвучною до дубайської назвою Inkas. Заснував її виходець з Росії, який втім не
підтримує тамтешній авторитарний режим. Ця канадська фірма Inkas теж є
виробником бронеавтомобілів і, більше того, вона має представництво в Україні та,
не зважаючи на воєнний стан, збирається його розширяти. На сайті Уряду України
також є згадки про цю канадську компанію, з якою Україна налагодила
співробітництво.

Всю цю заплутану історію з двома "Інкасами" пояснюють суди. Більше 10 років тому
узбек Улугбекхон Максумов працював у канадській фірмі, поки не переїхав в Дубай і
не заснував там нову, з практично ідентичною назвою. Обидві компанії звинувачують
одна одну в крадіжці інтелектуальних та виробничих прав. Канадці також заявляють,
що Максумов викрав в них прототип броньовика Titan, який є головним учасником
виставок озброєнь. Громадянин Узбекистану стверджує, що має повне право
використовувати ім’я та логотип Inkas. Остаточного рішення суди досі не винесли.

Навіть якщо Уряд України співпрацює з обома "Інкасами", все ж варто звернути увагу
на дубайського представника. Якщо він сповідує проросійські наративи, то чи варто
купувати в нього військову техніку? Чи не можуть такі необдумані кроки призвести
до критичної ситуації? І чи цікавився хтось в українському уряді персонами
засновників української компанії, в якої збираються закуповувати броньовики для
прикордонників, на предмет прямого зв’язку з неоднозначною дубайською фірмою.
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